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Koklerin Varligi ve isaretin incelenmesi Test 2

1. ax2+4x - 3=0 denkleminin gergek kokleri x, ve
X, dir.

x,<0<x, olduguna gbre, a i¢in agagidakiler-
den hangisi daima dogrudur?

A) a>0 B asea c)-2<a<o
3 3
D)a<-% E) a<0

z x’+(a+3)x+%=0 denkleminin kokleri x, ve
X, dir.
X, <0<x,
1%, | >%,
olduguna gore, a min alabilecegi degerler ki-
mesi agadidakilerden hangisidir?
A) a<0 B) -3<a<0 C)a<-3
D) a>0 E) a>3
3.

x2-(m-2)x-m=0

denkleminin zit igaretli iki gergek koki ol-
duguna gdre, m nin alabilecegi degerler ki-
mesl| agagidakilerden hangisidir?

A) (-1, =) B) (0, «) C) (2, =)
D) (===, 2) E) (=, 0)

X2+5x+m+4=0

denkleminin birbirinden farkh iki negatif ger-
gek kdki olduguna gdre, m nin alabilecedi
kag farkh tam say! degeri vardir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

x24+3x-8=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.
Xy >Xy

olduguna gore, agagidakilerden hangisi dog-
rudur?

A) x,<x,<0 B) 0<x,<x,
C) X, +X,<Xy.%, D) |x;|>x,
E) %] <x]

X2~ (1-m)x+m-2=0 denkleminin kokleri x, ve
X, dir.

Xy <0<x,

x| <]%;]

olduguna goére, m nin alabilecegi degerler
kiimesl agagidakllerden hangisidir?

A) (-, 2) B) (1, <) C) (1.2

1-A 2B 3-B 4E 5D 6D

D) (=<, 1) E) (2, )
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7.

X%~ mx+n=0 denkleminin kokleri x, ve x, dir.
X, <0<x,
%4>,
olduguna gére,
. m.n>0
Il. m+n<0

Il. m>n
ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalmz | B) lvell

D) Yalniz Il

C) 1 ve Il
E) Il ve Il

x2+(a~3)x+2-a=0 denkleminin gergek kokleri
X, ve X, dir.

X, <0<x,

X 1<%,

olduguna gore, a nin alabilecegi degerler kii-
mesi agagidakilerden hangisidir?

A) (-3,-2) B) (-3,2)
D) 2.3)

C) (-2, 3)
E) @

10.

1.

12

f(x)=x?-6x—7 iken f(x)=0 denkleminin kokleri
X, ve x, dir.
X4 <X, olduguna gdre,
. f(x;+%5)>0
Il f(x;.x;)>0
. f(x,+1)>0
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell

D) Il ve I

C) Yalniz |l
E)lvell

x>—-mx+m+3=0 denkleminin birbirinden farkl

gergek kokleri x, ve x, dir.
X+ X, >0
L} >0
X2
olduguna gbre, m nin alabilecedi en kilgiik
tam sayr degeri kagtir?
A)9 B)8 C)7 D)6 E)5

9. Mld*l denklemlerden hlﬂdllﬂl“ birbirin- KL(I'I'I'FS)K-“'I-SHO denkleminin bl:‘;ﬂﬂ'
3 den farkh iki negatif gergek kokd olduguna
den farkh Iki negatif gergek kbku vardir? gbes, m nin alabliscedl dederier kilmeel age-
A) X2+4x-1=0 B) x2-x-11=0 {rdaidierden hangleldar?
C) x2+2x+9=0 D) x4+ 7x+1=0 A) (-3, =) B) (3, =) C)(3,7
E) x°-2x-6=0 D) (-=,-3)  E)(~e,~7)
7B 8D 9D 10D 11-C 12-E @
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13. x2— 4x+m-3=0 denkleminin kokleri X, ve X, dir.
0<x, <Xy

olduguna gdre, m nin alabilecegi degerler kii-
mesi agagidakilerden hangisidir?

A) (==, 3)
D) (3, =)

B) (7, =) C) 3,7
E) (-—-wl 7]

14 x2.44x—2=0 denkleminin kdkleri x, ve x, dir.

D<x,<1

olduguna gore, agagidakilerden hangisi dog-
rudur?

A) [X;|>5  B)-5<x,<-4
D) |x,|<2

C) -1<x,<0
E) -2<x,<2

15 (m+1)x2+(4-m)x-3=0 denkleminin kokleri x,
ve X, dir.
1%y | = %]
Xy Xp<0
olduguna gére, m kagtir?

A-4 B)-1 _C)1 D)2 E)4

18 x2_ax+a=0 denkieminin gergek kikieri x, ve x, di.

0<x;<x,
olduguna gbre, a nin alabilecedi en kigik
dogal say: degeri kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

17. X2 +mx+4=0

denkleminin birbirinden farkh iki pozitif ger-
cek koki olduguna gbre, m nin alabilecegi
degerler kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) (4, =) B) (0, 4) C) (==, 4)

D) (- 4,4) E) (-, - 4)

18. X2— (M+1)x+36=0

denkleminin birbirine esgit iki pozitif gergek
kéki olduguna gére, m kagtir?

A)-13 B)-2 C)11 D)12 E)13

13-C 14-B 15-E 16-C 17-E 18-C




